DSP7 HAMPABNKIOWWA rTMAPOPACNPEAENIUTENb
C MIUNOTHbLIM ANEKTPOMAITHUTHbLIM
U rMAPABJIMMECKUM (DSC7) YNPABJIEHUEM

: ) CTbIKOBOW MOHTAX
ISO 4401-07

p MakKc 350 6ap
Q makc 300 n/MuH

MpuHUMN peincTens

+ KnanaH ¢ nMnoTHbIM yrnpasneHueMm DSP7 cocTounT U3 4-NTMHENHOIO rnapoyrnpaBnsaemMo-
ro pacnpenenmnTenst C MOHTa>KHOW NMOBEPXHOCTbIO B COOTBETCTBMM CO CTaHOapTamu ISO
4401-07, ynpaBnseMoro aneKTpoMarHMTHbIM HarnpaBAaioLWmMM KnanaHoMm ISO 4401-03.

+ Mo)keT MocTaBASATbCA C Pa3IMYHbIMU TUMaMU 30/10THUKOB (CM. Maparpag 2) u ¢ He-
CKONbKNUMM BapnaHTaMu NUNOTHOIO yrpaBieHus.

+ MOXXeT NoCTaBNATLCS KaK C 3/IeKTPOMarHUTHbIM, TaK 1 C r’MapaBInyecKmnM yrnpaBneHu-
€M CO CTOPOHbI X 1 Y.

- [JlocTynHa Bepcua Anga BbICOKMX JaBneHum (H).

- BO3MOYHO NUCMOMHEHME C LIMHK-HUKENEBOM 06paboTKoM NOBEPXHOCTU, obecneynBato-
\ J LLIeN YCTOMUYMBOCTb K CONAHOMY TyMaHy 0 600 YacoB.

w
AN
I
<
1)
o
=
>
2}
O
L0
o
w
o
X
O
w
T
=
[
o
<
2
=)
AN
—

MoHTa)XHaa NOBEpPXHOCTb

ISO 4401-07-07-0-05 101.6 AreT—— PR
(CETOP 4.2-4-07-350) 88.1 e o | | e g— n
W1 | | L
~— 766 L gl i N
~— 659 —= \ e, \ I
- 50 : —) = = <
—=r 34.1TF o -— a0
220 183 :
e | — [— ©
; (I P W:%L % o S
! c
BEREE ol PN NEN o
N © §r) I X 24 -
1 © B 9 o T P i < T O
<3 * L'A !B | 1a)
i d | LD oY o M10 1= 11 O
¥ by A
”””” ’ ‘Hh W
] LA
T
A B XY >
@17.5 (makc) M6 26.3 (makc) iy
i)
=
TexHun4yeckue XapaKTepUucTtukm S
(mony4yeHbl AN MUHepanbHOro Macna BA3KocTbio 36 cCT npu 50°C) Z
ad
DSP7 DSP7H I
MakcmnManbHoe paboyee gaBneHue i
-BAMHUAX P -A-B 6a 350 420 =
- BIMHUN T (BHELLIHUIM APeHaXx) P 250 350
- B IMHUN T (BHYTPEHHWUI ApeHax) 210 (DC)/ 160(AC) 210 (DC)/ 160(AC)
MakcuManbHbIM pacxop oT otBepcTas Poo A-B-T n/MUH 300
Pa6ouunit AruanasoH TemMnepaTyp OKpy»KatoLLen cpeabl °C -20/+50
OunanasoH TeMnepaTyp XUAKOCTU °C -20/+80
[nanasoH BA3KOCTU XXUOKOCTU cCr 10 + 400
[JonycTuMaa cTeneHb 3arpsasHeHUs XXUAKOCTU knacc 20/18/15 no 1SO 4406:1999
PekoMeHayeMasa BA3KOCTb cCr 25 -
Macca: DSP7-S, RK 8,6 40
DSP7-T* SA* SB* Kr 8,0 2
DSC7 6,6 L
=
KornvpoBaHue 3arpeLyeHo. Moapo6Hasa nHPopmMaLUsa Ha canTe: pneumax.ru

" ;
w.AI lHEBMHK‘ KoMMaHWs ocTaBaseT 30 co604 MpaBo . CAD - mogenu . Pa6ouie xapaKTepucTikm

BHOCUTb M3MEHEHMS B KATA/IOF. - Muapocxembl - [ornonHutesnbHoe 060py[oBaAHMe

1



1. UpeHTUPMKaALMOHHDbIN Koa ANA pacnpeaennTens ¢ afIeKTPOMarHUTHbIM ynpaesneHmem DSP7

Hanpasnstowmin
rugpopacnpegenuresnb
C MUIOTHBIM
3MEKTPOMarHUTHbIM
yrnpasneHmem onumsa:
/ W7 = UMHK-HUKeneBas
06paboTKa MOBEPXHOCTU
Tunopasmep:
ISO 4401-07 (cm. Mpiant. 2)
MponycTUTb, ecnu He
TpebyeTcsa
onuwusa:
(MponycTuUTb 4Na CTaHOAPTHOM BEpCUm) Py4Hoe ny6nupoBaHue:
H = Bepcua 459 BbICOKOro AaBneHus MponycTnTb ANA
PMmakc = 420 6ap ny6énuposaHus,
BCTPOEHHOIo B apMaTypPHYo
Tun 30n0THUKa (cMm. naparpag 2);  ———— Tpy6Ky (cTaHAapT)
S* TA CM = PyyHoe ny6nmpoBaHue
SA* B C 3aLUUTHbIM PE3UHOBbLIM
sB* RK KOMMayYKoOM
(cm. naparpag 17)

HoMmep cepum: (rabapUTHbIE U MOHTaXHble _— SneKTpuyeckoe nopktoyeHmne
pa3Mepbl OCTaloTCs HeU3MeHHbIMU ¢ 20 o 29) KaTyLWKu (cM. naparpag 15):

K1 = Bunka onga pasbema tmna EN
175301-803 (paHee DIN 43650)
(ctaHpapT)

K7 = Bunka DEUTSCH DTO4-2P

01§ LUTEKePHOro pasbema Tmna
DEUTSCH DT06-2S (BocTyrnHo Tosb-
MunotHoe ynpaeneHue (cm. naparpag 9): Ko NS KaTyluek D12 u D24)

| = BHyTpeHHee

(HepoCTyrNMHO A5 30/TOTHUKOB S2 - S4 - S7 - S8 - TAO2 - TBO2

RKO2 - S*2 - S*4. ECnin HY>KHO BHYTpPeHHee yrnpasBneHue, BbiupaiTte Tmn C)
C = BHyTpeHHee yrpaBreHue ¢ 06paTHbIM KrlanaHoM

YnnotHeHus:
N = NBR ansg MnHepanbHbIX Macen (ctaHaapT)
V = FPM pgnqa cneumanbHbIX YXKUAKOCTEN

NcToUHUK NUTanHus (cm. naparpag 10):
MOCTOSIHHBIN TOK

Z = BHYTPEeHHee ynpaBneHune ¢ GUKCUPOBAHHOM HAaCTPOMKOM D12=12B

penyKuMoHHoro KnanaHa 30 6ap (cM. naparpag 8) D24 =248

E = BHellHee D48 =48 B
D110 =110 B
D220 =220B

OpeHax (cMm. naparpag 9):
| = BHyTpPEeHHUN
E = BHEWHUN

DOO = KnanaH 6e3 KaTyLuek (cMm. [Tpum. 1)

Onumm 3010THUKA (cM. naparpag 11): MNepeMeHHbIN ToK

C = OrpaHuumTenb xoaa rMaBHOro 30/10THUKa A24=24B-50TIy

D = KOHTpOJb CKOPOCTU NMepeMeLLEeHUs IMaBHOMo 30/10THUKA A48 =48B-50Tu

P08 = MOHTa)KHasa NnmTa ¢ XnknepoM @0,8 B oTBepcTUU P, ANO=T10B-50T,/120 B- 60 Iy
pa3MeLLéHHaga Nog 3/1eKTPOMarHUTHbIM KarnaHoM A230=230B-50T/240B-60 Iy

S2 = pacnpegenuTernbHbI KNanaH NocTaBnsgeTca ¢ yrnpasnsio- AO0O0 = KnanaH 6e3 KaTyLuek (cm. [pum. 1)
LM (MUNOTHbBIM) 31EKTPOMArHUTHbBIM KlarnaHoM B KOHOUIy- F110=110B-60 'y

paummn S2 F220=220B-60 Iy

MPUMEYAHUE 1: CTOMOPHbIE KObLA KATYLLIEK 1 COOTBETCTBYIOLLME YITIOTHUTE/IbHbIE KO/IbLA MOCTAB/AIOTCS BMECTE C KIIANAHAMMU.

TNMPUMEYAHMUE 2: CTQHAAPTHbIV KIANAH MOCTAB/IFETCI C 06pAa60TKOM MOBEPXHOCTM YEPHbIM GOCHATUPOBAHMUEM.

LInHK-HKeneBas 06paboTKa KOpyca KAANAHA (KaK OCHOBHOIO, TAK U MAIOTHOIO) Mo3BO/ISeT 06eCcreyimTh yCTOMYMBOCTbL KAAMAHA K CONSTHOMY
TYMQHY A0 240 4QCOB (MCMbITAHMS MPOBOASTCS B COOTBETCTBUMIM CO cTaHAapTamu UNI EN SO 9227, oLieHKQ pe3y/1bTaTOB UCTbITAHUM MPOBOAMTCS
B COOTBETCTBUM cO cTaHaapTamm UNI EN ISO 10289).

UH@popmaLmio 06 yCTONYMBOCTU K CONIHOMY TyMAaHY Ao 600 yacos cM. B naparpage 1.1.

Moppo6Hasa nHpopMauumsa Ha calTe: pneumax.ru KonuvpoBaHue 3anpeLeHo.

9 7\
. CAD - mogenu . Pa6ouuie xapaKTeprCTIKIA KOMMaHWs OCTABISET 30 CO60M MPABO @ I lHEBMIqKC

- Mmaopocxembl - [JononHutenbHoe obopynoBaHue BHOCUTb M3MEHEeHWS B KATA/IOr.



1.1. Bepcua ¢ BbICOKO KOPPO3MOHHOMN CTOMKOCTbIO

OTa Bepcusd, AOCTyNHas ona 6a3oBoro knanaHa (6e3 onuum, ykasaHHon B nap. 13), UMeeT LUMHK-HUKeNeBoe NOKPbITUE Ha BCEX OTKPbITbIX
MeTanIMYeCcKUX YacTax KnaraHa, YTo AenaeT ero yCToMYmMBbIM K BO3AENCTBUIO COMAHOIo TyMaHa B Te4yeHMe 600 4yacoB (McrbiTaHWe NpoBo-
AanTca B cootBeTcTBMU ¢ UNI EN ISO 9227, oLleHOYHbIe UcnbiTaHWa npoBoaaTca B cooTBeTcTBMM ¢ UNI EN I1SO 10289). KaTylwKa paccynTaHa
TONbKO Ha MOCTOAHHbIN TOK U cneuuanbHo paspaboTaHa a/is 3Tor Bepcuu, ee NOBEePXHOCTb MMeET LMHK-HUKeNeBoe NMoKpbiTHe. KaTylika
Anga pasbema Tvna DEUTSCH nMeeT amoa BHYTPU. SNEKTPUYECKUE XapaKTeEPUCTUKM NpuBeaeHbl B naparpade 10.2. Ana 3awmTbl cone-
HOWAHOM TPYOKU B CTaHAAPTHOM KOMIMIEKTaLMM YCTaHOBNEHO pyYHoe Ay6nMpoBaHMe ¢ 3alUTHbIM Pe3MHOBbLIM Konnadkom (CM). YTobbl
3aKa3aTb pacrnpeaenuTenb B AaHHOM BEPCUN, crieaynTe NpUBEAEHHOMY HMXKE UOEHTUPUKALMOHHOMY Koay

UAEHTUPUKALMOHHOM Koae PyyHoe ny6nupoBaHue

C 3alLMNTHbIM PE3UHOBbLIM KO/TMNa4YKoM
NCTOUHUMK MOCTOSIHHOIO TOKa

DI12=12B
D24 =24B SNeKTpUYecKoe NoAaKIYeHUe KaTyLWKK (cM. naparpag 15)
WK1 = Bunka ang pasbemMa trna EN 175301-803 (paHee DIN 43650)
WKT7D = Bunka DEUTSCH DTO04-2P ang wtekepHoro pasbema Tvna DEUTSCH DTO06-2S. KaTyLuka ¢ Anoaom.

2. Tunbl 30n10THUKOB DSP7

w
AN
I
<
1)
o
=
>
2}
O
L0
o
w
o
X
O
w
T
=
[
o
<
2
=)
AN
—

Tun S*: Tun SA*: Tun SB*:

2 3/1eKTPOMArHUTA - 3 MoJIOXKEeHUs 1 3/1eKTPOMArHUT CO CTOPOHbI A 1 3/1eKTPOMArHUT CO CTOPOHbI B

C NPY>XUHHbIM LEeHTPUPOBAHUEM 2 nono)eHus (LUeHTpasibHoe + 2 nono)eHuns (LeHTpasibHoe +
BHeLUHee) C MPYXXUHHbIM BHeLUHee) C NMPYXUHHbIM
LeHTPpUPOBAHNEM LeHTpUpoBAHNEM

A B A B A B
o8] [o] ol sl ] [ofg wilo] [olms

P T P T P T

s1 ii i SA1 IZE[XIEE% SB1 ii

s2 IZWL{Z:[HH)HEI%I SA2 IZE[XIHTB:%W SB2 VMHMZXI

ss ol [ [ sas U [l ses I [k

s6 <1 e

s7 MHHHE% ;n;/’;'e.’f-f\r:poman-mr CO CTOPOHbI A ;rgge.,:';:omamur €O CTOPOHbI B
” . 2 BHELUHUNX MNOJIOXKeHUs 2 BHELUHUNX MOJIOXKeHUs1

S8 MHEH% C BO3BPATHOM MNPYXXUHOMN C BO3BPATHOM NPYXUHOM

9 IZWL{X]T\LH‘E%I A B A B

s DTV E ks sl [oken wile] [elags
N N P T P T

sn AN - w oA [ sl ko
X 100 - .

812 'zmﬂ-z:[” Mm TA02 IZE[ZIHM TBO2 MHE]ZSI

s20 A <L [Ela

v 3 [ N ]

Tun RK: Tun 23TA /23TB

2 3/1eKTPOMArHUTA - 2 MOJIOXKEHMS TPEX/IMHEVIHbIV K/1arnaH - 1 3/1eKTPOMArHUT - 2 BHELLHUX IMOJI0XKEeHUS,
€ MexaHU4ecKUM pUKCaTopom BO3BPATHAS MNPYXWUHA

30/IOTHUKA

A B A B A B
sl ] [Pl soia] [oH wsle] Pl
P_T P T P T
RK IZE[X]EEIEVXI 23TA ﬂiim 23TB M@iﬂ]ﬂ
RK02 IZE[ZIHME&

npOKOHCyﬂbTMpyﬁTer C HALUXM OTAE/IOM TeEXHNYECKOM nogaepXKu rno nosody ApPYrnux TUNoB 30/1I0THUKOB.

KonupoBsaHue 3anpeLyeHo. Moapo6Hasa uHbopMaLMs Ha caitTe: pneumax.ru

H nHEBMHKC KoMmMaHusi OCTaBASIET 30 cO604 MPABO . CAD - mogenu . Pa6oume XapaKTepUCTIKN .

BHOCUTb M3MEHEHUS B KATA/IOr. - Muapocxembl - [ornonHutesnbHoe 060py[oBaAHMe



3. UpeHTDUKALMOHHDbIN KoA AJIF pacnpeaenurtens ¢ ruapasnmMyeckmm yrnpasneHmem DSC7

3 onuusa:
HanpaBnsatowuin pacnpepenutens / W7 = LIMHK-
C rmppaBINyeCcKNM yrnpaBrieHnem HUKeneBas
yepes IMHUU X n'Y. obpaboTka

NoBepPXHOCTH
Tunopasmep: (ﬁMénng')
ISO 4401-07 porycTATE

ecnu He

TpebyeTca
Onuus: (MponycTnTb

0§ CTaHOAPTHOW Bepcun)

BHeLwHWn HaXK
H = Bepcua ana Bbicokoro e nopeHa

(cm. naparpag 9)

nasneHus
PMmakc = 420 6ap TnN 30M10THKKa
(cm. naparpag 2 v Hske) BHellHee NMNOTHOe ynpaBneHne
S* TA (cm. naparpag 9)
SA: 8 YnnotHeHus:
sB R Homep cepumn: (rabapUTHbIE M MOHTaXKHble N = NBR 019 MMHepanbHbIx Macen (cTaHpapT)
pa3Mepbl ocTaloTc Heu3MeHHbIMU ¢ 10 no 19) V = FPM gn4a crneumnanbHbIX XXUAOKOCTEN

Tun 3010THUKA

KnanaHbl NOCTaBnAOTCA C 3aLLUMTHOM MAUTOM OT KOPOTKOIO 3aMblKaHUA.
fmopasnuyeckoe npmueBegeHme B nencreme OCYyLLEeCTBNSETCH NyTeM rnogayvuv gaBneHms B noptbl X n'Y.

A B A B A B
al0|p al|b alb

X | P T 1y X | P Ty y P T X
DSC7-S* DSC7-TA DSC7-TB

MPUMEYAHUWE: CTaHOQPTHbIV K/IQMNAH MOCTAB/ISETCS C 06pA60TKOM MOBEPXHOCTU YEPHBLIM POCHATUPOBAHMEM.

LnMHK-HU1KeneBas o6pa6b0oTKA KOPIyCca KAArNaHa 06ecreymBaeT yCTOMYMBOCTb K/IANAHA K BO3AENCTBUIO COMISIHOMO TYMAHA 40 600 Yyacos. (1c-
MbITAHWE MPOBOAMIIOCH B COOTBETCTBUM cO cTaHaapTamm UNI EN ISO 9227, oLieHKa pe3y/1bTATOB UCTbITAHWY MPOBOAMIACHE B COOTBETCTBUM CO
craHaaptamum UNIEN ISO 10289).

4. TnapaBriYeCKUE XXUAKOCTU

Mcnonb3yinTte ruapaBnnyeckme XXnMaKoCcTU Ha OCHOBE MMHEpPasbHbIX Macen Tuna HL nnm HM B cootBeTcTBUM C ISO 6743-4. ANSA 3TUX XKUAKOCTEN
mncnonb3ymnTte ynnotHeHWsa NBR (kog N). ns »kuakocten Tmna HFDR (crnoxHble docdaTHble adupbl) UCMOnb3ynTe ynnoTHeHUsa FPM (kog V).

Mo BonpocaM UCronb3oBaHWA APYTMX BUAOB XXUAKOCTEN, Takux kak HFA, HFB, HFC npokoHcynbTMpyWTeCh € HalLMM OTAENOM TEXHUYECKOMW Moa-
OePXKU. MIcnonb3oBaHWe XXUAKOCTEN Npu TemrepaType Bbille 80 °C NpUBOAUT K 6ornee BbICTPOMY YXYALIEHUIO €& CBOMCTB N XapaKTepUCTUK
YNNOTHEHUIA.

HunakocTb AoMKHa COXpPaHATb CBOU ¢I/I3VN€CKVIe N XMMUNYeCKUe XxapakKTepuUucTtmkum.

Moppo6Hasa nHpopMauumsa Ha calTe: pneumax.ru KonuvpoBaHue 3anpeLeHo.

. CAD - mogenu - PaGouue xapaKTepucTUKi KomnaHusi ocTasisieT 3a cobou npaBo :o: nHEBMHKC

- Mmaopocxembl - [JononHutenbHoe obopynoBaHue BHOCUTb M3MEHEeHWS B KATA/IOr.



5. Nepenapbl paBneHus Ap-Q

(3HaueHMs, Nony4veHHble Npu BA3KOCTU 36 cCT npm 50°C)

MapeHve paBneHus
MWHUUMNUNPOBAHHOIO K/iarnaHa

L
s
I
(a1}
)
(a }
Ap
(6ap] HAMPABJIEHUA MOTOKA O
5 4 TUMN 30JTOTHUKA P-A P-»B AT B-T 8
10 KPUBBIE HA FPAGUKE
3 1]
. | y / S1, SA1, SB1 1 1 3 4 (o)
/ S2, SA2, SB2 1 1 4 4 X
/ S3, SA3, SB3 1 1 4 4 (u'j
6 / 7 / 2 S4, SA4, SB4 2 2 4 5 J
1 S6 1 1 3 4 S
4 / / P / :
/ / / L~ s7 1 1 4 4 o
/ s8 1 1 3 4 <
2 / / A (a}
= s9 1 1 3 4 o
/ s10 1 1 3 4 <
— ) 1 1 3 4 -
0 100 200 300
Q S12 1 1 3 4
[n/mnH] S20 1 1 3 4
S21 1 1 4 4
TA, TB 1 1 3 4
TAO2, TB 02 1 1 4 4
RK 1 1 3 4
Ap ‘
[6ap] 8 7
10 MapeHue paBneHus
/ o6ecToyeHHOro KnanaHa
8 / HAMNPABJTEHUA MOTOKA
T™™7nNn
/ 30/TOTHUKA P->A P-»B AT B-T P>T
6 V4 6 KPUBbIE HA TrPADOUKE
// / S2, SA2, SB2 6
4 / .
/ / / S3, SA3, SB3 7 7
S4, SA4, SB4& 7
2 . / e
/ L~ S6 7
// s7
B s8
0 100 200 300 S1o o o
Q
[n/munH] sn
6. Bpemsa cpabaTbiBaHUA
YKa3aHHbIe 3HaYeHUsI OTHOCATCS K 3/IEKTPOMarHUTHOMY KrianaHy, BPEMS (£ 10%) WHULIMUPOBAHMS OBECTOUMBAHMS
paboTatoleMy ¢ gaBneHuem ynpasneHua 100 6ap, ¢ MUHepasnb- [MC]_
HbIM Mac/ioM BA3KOCTbIo 36¢CT npu TeMnepaTtype 50°C 1 HanpaBs- 2 nos. 3 nos. 2 nos. 3 nos.
neHuamMu notokoB PA u BT. Bpema cpabaTbiBaHWa 1 obectoumnsa- MepeMeHHbIN ToK 45 20 45 20
HUS onpeaenseTcs U3MeHeHeM AaB/IeHUs, KOTOpoe MPOUCXOAUT 5
B [INHMNEX. MOCTOSIHHbBIN TOK 75 60 60 45
Yy KonMpoeone 3aripeLyeHo. I'IonpoGHan VIHd)OpMaLI.Mﬂ Ha cauTe: pneumax.ru
W’A nHEBMHKC KoMraHus ocTasseT 3a co604 Mpaso - CAD - mogenu - Pa6oyue xapakTepucTUKI 5

BHOCUTb M3MEHEHMS B KATA/IOr. - Muapocxembl - [ornonHutesnbHoe 060py[oBaAHMe



7. 9KcnslyaTauMOHHbIE OrpaHUYeHUsa

KpuBble onpenenaioT paboumne 3Ha4YeHWA pacxoAa B KanaHax npu pasnnyHbIX BapraHTax UCMONHEHWS 30/10THUKa B 3aBUCMMOCTW OT AaBMeHUs.
3HayeHWa NonyYeHbl B COOTBETCTBUM C HOpMOWM ISO 6403 ons aneKTpoMarHMToB, paboTaloLyX NPy HOMUHANbHOW TeMMepaType C HanpshKeHU-
eM NUTaHus, paBHbIM 90% OT HOMUHaNbHOIO 3HaYeHus.

3HaueHus 6bINK NosyyYeHbl A9 MUHepanbHOro Macna BA3KOCTbIo 36 cCT npu 50 °C 1 dunbTpaumeit no ISO 4406:1999 knacca 18/16/13.

Ap
[6ap]
350 KPUBAS KPUBAS
™n ™n
300 30J/IOTHUKA PsA PsB 30JTIOTHUKA PsA PsB
250 \ ! S, SAI, SB1 1 1 TA, TB 1 1
\ S2, SA2, SB2 1 1 TAO2, TB 02 1 1
200 S3, SA3, SB3 1 1 23TA, 23TB 1 1
150 S4, SA4, SB4 2 2 RK 2 2
2 s6 1 1
100
s7 2 2
50 S8 2 2
- s9 1 1
0 50 100 150 200 250 300 s10 1 1
Q [n/MuH] S 1 1
s12 1 1
$20 1 1
s21 1 1

8. Pa6boune xapaKTepUCTUKU

OasneHue [6ap] DSP7 DSP7H DSC7 DSC7H

Makc. pasneHue B nuHuax P, A, B 350 420 350 420

Makc. paBneHue B KaHane T ¢ BHELWWHUM gpeHaXeM 250 350 250 350

Makc. paBneHue B KaHane T ¢ BHYTPEHHUM ApPeHaXeM 210 (DC) 210 (DC) - -
160 (AC) 160 (AC)

Makc. paBneHue B KaHane Y ¢ BHELUHUM ApeHaXeM 210 (DC) 210 (DC) - -
160 (AC) 160 (AC)

MuHMManbHoe paBneHue ynpaBneHus (cm. [1pum. 1) 5+12

MakcumanbHoe aaBneHue ynpasneHusa (cm. [1pum. 2) 210 350 210 420

MPUMEYAHUE 1: MUHMMAIbHOE AABAEHUE YIPABICHUS MOXKET 6biTh HUMKHUM 3HAYEHUEeM ANANA30HA MpM HU3KMX CKOPOCTSX MOTOKA, HO rpu
6071e€ BbICOKUX CKOPOCTAX MOTOKA TpebyeTcs1 60/1ee BbICOKOE 3HAYEeHME.

MPUMEYAHME 2: Ecnv KnanaH paGoTaeT rpu 6osee BbICOKUX ABIEHUSX, HEO6XO4MMO MCrO/1b30BATL BEPCUIO C BHELLIHUM YIPABIEHUEM U
YMEHbLUEHHbIM AABIEHMNEM YPABIEHWS. B MPOTMBHOM Crlydae, HEOBXOAMMO 3AKA3ATh KAMNAH C BHYTPEHHUM MUIOTHBIM YIpPABAEHWEM C Ha-
CTPOUKOM peayKLUMOoHHOro kaanaHa 30 6ap (MunoTHoe yrnpasaeHue Ty Z, CM. MAEHTUGUKALMOHHbBIV KOA).

Moppo6Hasa nHpopMauumsa Ha calTe: pneumax.ru KonuvpoBaHue 3anpeLyeHo.

. CAD - mogenu - PaGouue xapaKTepucTUKi KomnaHusi ocTasisieT 3a cobou npaBo :e: nHEBMHKC

- Mmaopocxembl - [JononHutenbHoe obopynoBaHue BHOCUTb M3MEHEeHWS B KATA/IOr.



9. NMunoTHoOeEe ynpassieHUe n apeHax

KnanaHbl DSP7 MoryT noctaBnaTbCs C MUIOTHBLIM YNPaBeHNEM U OPEeHAXKEM, KaK BHELUHWUM, TaK U BHYTPEHHUM. Bepcusa ¢ BHELLHUM JpeHaXkeM
nossongeTt paGOTaTb c 6onbIMM npoTunBodaB/ieHMEM Ha Bbixoge.

Hanuuue 3arnywkmn
Tvn KnanaHa
X Y
BHyTpeHHee nunotHoe
IE ynpaBneHne 1 BHELIHUN HeT na
ApeHax
BHyTpeHHee nunoTHoe
Il ynpaBreHne N BHYTPEHHUIN HeT HeT
ApeHax
BHellHee nunoTHoe
EE yrnpaBneHue n BHELHUN aa aa
ApeHax
BHellHee nunoTtHoe
El ynpaBneHne 1 BHYTPEHHUN na HeT
ApeHax

X: 3arnyLka M6x8 onga BHeLHero nMiaoTHOro ynpasneHmus
Y: 3arnyLuKa M6x8 ona BHeLLHero ApeHaxa

w
AN
I
<
1)
o
=
>
2}
O
L0
o
w
o
X
O
w
T
=
[
o
<
2
=)
AN
—

9.1. O6paTHbIN K/lanaH, BCTPOEHHbIN B IUHUIO P

L]

KnanaH DSP7 MOXeT Mo 3anpocy NOCTaBMATbCA CO BCTPOEHHbIM B HEMO 06paTHbBIM KanaHoM B JIMHUU P. 3To Heo6XxoaMMo As nosyyYeHms nas- I

NeHWna yrpaBneHus, Korga OCHOBHOM 30/TOTHUK B UCXOAHOM MOMIOXEHUM COeOUHAET NUHUIO P ¢ KaHanoM gpeHaxa T (3010THUKKM S2, S4, S7, S8, <8

\

S*2, S*4, TAO2, TB02, RK02). [laBneHue cpabaTtbiBaHMs 5 6ap npu MUHMManbHoM pacxope 15 f/MuH. [lo6asbte C K MOSHTUOUKALMOHHOMY Kooy a0

119 3aKa3a 3Tok Bepcuu (cM. naparpad 1). )
Bepcusa C nocTaBnsieTcsl TO/IbKO C BHYTPEHHUM MUIIOTHbIM yrNpaBlieHUeM. -

/\D

O6paTHbIN KNanaH TakKe MOYKET MOCTaBNATbCA OTAEbHO, M OH MOYKET NIerko 6bITb yCTAaHOBNEH B NIMHUIO P rnaBHoro pacnpegenurens. [nga Toro,
4yTO6bl 3aKa3aTb 3TOT O6PATHbLIN KanaH, yKaxuTe kog 0266577.

Ap
[6ap] ‘

- . 16
DSP7-C g
! 14 5
O
12 V4 5
10 / B:

N\

\
MHE

i
0 100 200 300
Q[J'|/M|/|H]
MunoTHoe ynpaBneHuWe Bcerga BHyTPEHHee KpuBasa nokasblBaeT TONbKO MageHWe OaBfeHUs Ha OTKPbITOM
Y: 3arnyLuka M6x8 ana BHeLIHero ApeHaxa obpaTHOM KranaHe, K KOTOpoMy Heobxoaumo Ao6aBUTb nape-

HWe AaBneHus Ha BbIBpaHHOM 30M10THUKE. (CM. naparpag 5)

MPUMEYAHUE: AHHbIV 06pATHbIV KNAMAH HE MOXKET MCMOIb30BATLCH B KAYECTBE MO/THOLEHHOro 06PATHOMO K/AAMAHA, MOCKO/IbKY OH He
rapaHTHUPYeT repMeTU3aLInM.

KonupoBsaHue 3anpeLyeHo. Moapo6Hasa uHbopMaLMs Ha caitTe: pneumax.ru

E nHEBMHKC KoMmMaHusi OCTaBASIET 30 cO604 MPABO . CAD - mogenu - Pa6ouMe XAPAKTEPUCTUKY ;

BHOCUTb M3MEHEHMS B KATA/IOr. - Muapocxembl - [ornonHutesnbHoe 060py[oBaAHMe



10. dneKTpHnyecKue xapakTepucTuku

10.1. dneKTpoMarHuTbl

SNeKTPOMarHuUTbl COCTOST M3 ABYX OCHOBHbIX YacTei: apMaTypHOU TPy6KM
M KaTywkun. Tpy6Ka, BBMHYEHHasd B KOPMyC K/arnaHa, COOEPXUT MIyHXXep,
KOTOpPbIN, Byay4n MOrpyXXeHHbIM B Macrno, nepemellaetca 6e3 nsHoca. BHy-
TPEHHSAA YacTb apMaTypPHOMN TPYBKM, KOHTAaKTUPYOLAsa C Mac/ioM B ClIMBHOM
NMHUK, obecneymnBaeT paccemBaHue Tenna. KaTtyluka kpenutcs K Tpybke npu
MOMOLLIM FrariKK1, U MOXET NoBopaYmMBaTbcs Ha 360° C Lienblo pasMeLleHns eé B
MMeloLLLeMCsl MPOCTPaHCTBe.

MPUMEYAHHWE: [na [QNIbHENLLEro CHUDKEHUS] U37TYHYEeHW peKoMeHayeTcs
MCMO/Ib30BAHME 3/1EKTPOPA3BEMOB TLNA H. OHW NPeaoTBPALLAIOT BO3HUKHO-
BEHMWE CKAYKOB HAMPSYKEHMS MPK PA3MbIKAHMNI 271EKTPUYECKOM LiErU, MATAKO-
e KaTyLLKY (CM. KaT. 49 000).

3awmTa ot atMocdepHbIx Bo3aencTami IEC EN 60529

Kone6aHua HanpaxeHUsa nuTaHmsa +10% VHOM
MakcmManbHag YacToTa BKITOYEHUN 10.000 B vac
MpoAoN»KNTENbHOCTb BKIOYEHUSA 100%

AneKTpoMarHMTHass COBMeCTUMOCTb

B COOTBETCTBUU

(3MC) (Mpum.) ¢ 2014/30/EU
Huskoe Hanpsh)xeHue B coorBeTcTBAN
P C 2014/35/EU
Knacc 3awumTbl
MN3onaumna katywku (VDE 0580) knacc H
MponuTtka: DC knanaH knacc F
AC knanaH Knacc H

MopgkntoyeHne IP 65 IP 67 IP 69 K
K1 EN 175301-803 x (*)
K7 DEUTSCH DTO4 X X X (*)

10.2. KaTyLUKM MNOCTOAHHOIO TOKa

(*) CreneHb 3QLUMTbLI rAPAHTUPYETCS TOMILKO MPU Mpa-
BUIIBHOM MOLK/TKOYEHMM 1 YCTAHOBKE PA3bEMA

Mpu Nnogaye NOCTOAHHOIO TOKa n0Tpe6neHV|e TOKa OCTaeTCHa Ha JOBOJIbHO MOCTOAHHbIX 3HAaYEeHUAX, onpeaensaemMbix 3akoHoM Oma: V = R x |

WK1 1 WK7D - 3TO KaTyLIKU, cneumanbHo npeaHasHavyeHHble A9 BEPCUM KlanaHa C BbICOKOM KOPPO3UOHHOM CTOMKOCTbIO.

KaTywka WK7D BkritouaeT B ceba anon noaasfeHUs UMMybcoB A8 3alUMTbl OT CKAYKOB HaMpshHKeHUsi BO BpeMs rnepektodeHuns. Mpu
rnepeKknioYeHNN QMO 3HAUNTENbHO CHUXKAET SHEePruio, BblaenaeMyto o6MOTKOM, orpaHUYmMBas HanpsxeHue 0o 31.4B B KaTywke D12 n oo

58.9B B KaTylKke D24.

Mcnonb3ys pasbeMbl Tuna "D" (cM. kaT. 49 000) co BCTPOEHHbIM MOCTOBbIM BbIMPAMUTENEM, MOXHO MUTaTb KaTyLUKWU MOCTOAHHOIO TOKa
(Ha4YMHaga c HanpsYXeHUs 48B) NnepeMeHHbIM TOKOM (50 unu 60 M), y4nTbiBaa CHMKeHUe paboumnx npenenos NpubNM3nTenpHo Ha 5 +10%.

B Tabnuue npveefeHbl 3Ha4YeHUd TOKa U I'IOTpeGJ'IﬂeMOVI MOLLHOCTU A4 KaTyLlleK MOCTOAHHOIo TOKa.

(3HaYyeHunsa +10%)

HoMuHanbHoe | ConpoTtueneHue : MoTpebndembin | MNoTpebnsemadq Kop KaTywkn
HanpshkeHne npwu 20°C TOK MOLLHOCTb
[B] [OM] [A] [B7] K1 WK1 K7 WK7D

D12 12 4.4 272 327 1903080 1903050 1902940 1903400
D24 24 18.6 1.29 31 1903081 1903051 1902941 1903401
D48 48 78.6 0.61 295 1903083
D110 1o 436 0.26 28.2 1903464
D220 220 1758 013 28.2 1903465

10.3. KaTyLLUKu nepeMeHHOoro Toka

B Tabnuue npuBeAeHbl 3Ha4YeHNA TOKa U n0Tpe6nqu0171 MOLLHOCTUM NpU NyCKe U yaepxXXaHnK, COOTBETCTBYOLLME Pa3/IMYHbIM TUMNaM KaTyLlleK

nepeMeHHOro Toka.

(3HayeHus + 5%)

N . MoTpe6bnaemas | MoTpebnaemas
HoMunHanbHoe ConpoTtuBneHune : MoTpebnaemMbln MNoTpebnsaemblii Kop
YacTtoTa . nyckoBas MOLLHOCTb
CydduKe | HanpskeHue npwu 20°C NMYCKOBOM TOK | TOK yAep>XaHusa KaTyLUKMU
[B] M o] (219 [A] (25%) [A] (5%) MOLMocTy | YiSPRaMa
=7 =27 =27 (£5%) [BA] (£5%) [BA]
A24 24 1,46 8 2 192 48 1902830
50
A48 48 584 4.4 11 204 51 1902831
- 1,84 0,46 192 48
ATI0 110V-50ru 32 1902832
120V-60ru 1,56 0,39 188 47
s0/60 0,76 0,19 176 44
A230 230V-50Iy, 140 ! ! 1902833
240V-60Iy, 0,6 0,15 144 36
F110 o 60 26 1,6 0,4 176 44 1902834
F220 220 106 0,8 0,2 180 45 1902835

- CAD - mogenun

Moppo6Hasa nHpopMauumsa Ha calTe: pneumax.ru

- mapocxemsbl

- Pa6oyue xapaKTepucTuKm
- [ornonHutensHoe o60pyaoBaHmue

KornmpoBaHwme 3anpeLyeHo.

KomnaHusi ocTasisieT 3a cobou npaBo
BHOCUTb U3MEHEeHUWS B KATA/IOr.

O NHEBMMAKC



L
1. Onuumn I
T1.1. OrpaHMuUTENb X0AAa MMaBHOIO 30/10THUKa: C DSP7-S%C iit . jrngk )
PerynunpoBaHue xoga OCHOBHOMO 30/1I0THMKA BO3MOXHO C MOMOLLIbIO CrieLm- o
anbHbIX BOKOBbIX KPbILLEK, MO3BOMAOLLMX U3MEHATb MaKCUMasbHYytO CTerneHb =--— q
ero oTKpbITUSA. ITO peLleHue JaeT BO3MOXHOCTb PasfesibHO KOHTPONIMpoBaTb >
CKOPOCTb MOTOKa OT HAacoca K UCMOTHUTENTbHOMY MEXaHMU3MYy U OT UCMOMHU- f] = (a8
TenbHOro MexaHusMa B 6ak, obecrneurBas ABoOMHOE perynnpyemMoe yrnpasne- O
HUE NPUBOIOM. - . - - Lo
| |
o A B8 @
[o6aBbTe 6ykBy C B MOEHTUPUKALIMOHHbIN KO, ¥ | v O
4YTO6bl 3aKa3aTb 3Ty Bepcuto (CM. naparpag ). (1]
319 g
Ll
g [ ) D— :
11.2. KOHTPO/Ib CKOPOCTU NEepPeMeLLEeHs FMIAaBHOrO 30/1I0THUKa: D DSP7-S*D - AR m
YCcTaHOBMB COBOEHHbIM gpoccenb (Thna QTM3) mexay yrnpaBnaioWmMM anekK- O g <
TPOMarHUTHbIM KflanaHOM U OCHOBHbIM 30/TOTHUKOM, MOXHO PerynvpoBaTb = = (a
pacxof, MUNOTHOrO MUTAHUA W, criefoBaTeNlbHO, N3MEHATb MMIaBHOCTb Nepe- T E[
KMtoyeHus. 225 s
. .~
[o6aBbTe 6ykBy D B UOEHTUUKALIMOHHbBIN KO, = r& -
4yTO6bl 3aKa3aTb 3Ty Bepcuto (CM. naparpag 1). i
i@ g Vi)
—
|
215
11.3. MOHTa)XHas NIUTa C XXUKNEpPOM B TUHUM P DSP7-s*po8 -+, I
Ha nuHuu P Mexkay NUIoTOM M OCHOBHbIM 30/TOTHUKOM MOXHO YCTaHOBUTb T
MOHTaXKHY'O MNTY C uKnepom B0,8. = =
Oo6aBbTe PO8 B MOeHTUDUMKALIMOHHDBIN KOA, 195
uyTO6bl 3aKa3aTb 3Ty onuuto (CM. naparpagd 1). J =
— T —
o
B B o
v .
i
215

11.4. PacnpeaenuTenbHbIi KManaH ¢ yNpaBAsiiolWMM (MUAOTHbIM) 3/1IeKTPOMarHUTHbIM K/anaHoM B KoH$Urypauum S2

Bo3Mo)KHa nocTaBKa pacrnpenesiuTesibHOro KiaraHa ¢ 3/IeKTPOMarHUTHbIM yrpaBfieHUeM C MUOTHbIM KflanaHoM B KOH¢I/Iryan,VIVI S2 (BCe
OTBepCTUA CoeUNHEeHbI Co C}'IVIBOM). B aTOoM BapuaHTe ynpaeneHue obga3aTeNlbHO BHeLUHee.

[No6aBbTe S2 K naeHTUbUKALMOHHOMY KoAy, YTo6bl 3aKasaTb 3Ty onuuio (CMm. naparpad ).

dTa KOH¢|/|rypauvm ncrnonb3yeTcd ¢ BHeWHWM yrnpaBneHmeM angd 1oro, 4yTO6bl OBECcneYnTb Pa3rpysky NTMHMM ynpaerieHund, Korga KnarnaH c
SM1eKTPOMarHUTHbIM yrnpaBieHneM HaxogunTca B 06eCTO4YEHHOM COCTOSHUM.

KonupoBsaHue 3anpeLyeHo. Moapo6Hasa uHbopMaLMs Ha caitTe: pneumax.ru

E nHEBMHKC KoMmMaHusi OCTaBASIET 30 cO604 MPABO . CAD - momenu . PaBoue xapaKTepucTIki o

BHOCUTb M3MEHEHMS B KATA/IOr. - Muapocxembl - [ornonHutesnbHoe 060py[oBaAHMe



10

12. Fa6apUTHbIe U MOHTa)XHble pa3Mepbl 3IeKTPOMarHUTHoro pacnpegenurena DSP7

DSP7-S
@) = DSP7-RK
*—\/\ 215
b a
rn'”r”"ﬁ f’iii‘T”m
- s
Uil bt I M

@ﬂA

pasMepbl B MM

V=
_/ \_‘ 154
H L) &
T T T 97
e i
a | @] | | 4*0
— ‘i‘ v 1
L 50 = J—Las 4.5
125 ©LO—\O
184 34.9 - { -
201 2 e ‘{’:.”'Z@*Z%ﬂ% -
| ‘©
DSP7-TA DSP7-%/20*-z*
DSP7-SA¥
b a b a
nonoxeHue :'v ________ r“:‘;:_-ia_ ﬂ*‘; ] [ 4’@
3neKTpoMarHuTa [ ! ! ] Y | e
B KOHOUrypaLum ! - \ -l
TB/SB* pmmnd | i
= | <l el el =
| — 1 1= |
(S ;

MPUMEYAHUE: [Ins knanaHos Bepcum H (Bbicokoe AaBIeHMe) peKo-

) O
v

208

I
— 1075 —=

228

MeHAYyeTCs] MCMO/Ib30BATh KPENeXXHble BUHTbI Kriacca Al0.9

- CAD - mogenun
- mapocxemsbl

MOHTa)KHaa NOBEPXHOCTb C YMNNOTHUTENbHbBIMU KOMbLLAMM:
1 4 wT. OR TMN 130 (22.22X2.62) - 90 no LWopy
2 wT. OR TMN 2043 (10.82%1.78) - 90 no Llopy

KpenneHve ogHoOro knanaHa:
4 BUHTa SHC ISO 4762 M10x60
2 BuHTa SHC ISO 4762 M6x50

PyyHoe py6nvpoBaHue

MpocTpaHCTBO ANS CHATUS KaTyLUKN

MOMEHT 3aTaXKKU:

M10x60: 40 HM (BUHTbI A8.8) - 57 HM (BUHTbI A10.9)
M6x50: 8 HM (BUHTbI A8.8) - 12 HM (BUHTbI A10.9)

4 [MpocTpaHCTBO ANS CHATUSA 3NEeKTPopa3beéMa

(cMm. KaT. 49 000)

3J'|eKTpVI'-IeCKM§1 Pa3beM 3aKa3blBaeTcqd oTAae/1IbHO

Pe3b6a MOHTa)KHbIX OTBEpPCTUI: M6x12; M10X18

nasneHus 30 6ap

PenyKUMOHHbIN KnanaH ¢ PUKCUPOBaHHOM HAaCTPOWMKOMN

Moppo6Hasa nHpopMauumsa Ha calTe: pneumax.ru
- Pabo4ume XxapaKTepucTuKu
- [JononHutenbHoe obopynoBaHue

KornmpoBaHwme 3anpeLyeHo.
KomnaHusi ocTasisieT 3a cobou npaBo
BHOCUTb U3MEHEeHUWS B KATA/IOr.

O NHEBMMAKC



13. Fa6apuUTHble U MOHTa)XHble pa3Mepbl rMApaBAUYecKoro pacnpegenurtena DSC7

pasMepbl B MM

1

—

—v
L
50—>i a3

=~ 125 ——=

=

w
AN
I
<
1)
o
=
>
2}
O
L0
o
w
o
X
O
w
T
=
[
o
<
2
=)
AN
—

-~ 184 ———

201

L]

&4

MPUMEYAHUE: [1ns knanaHoB Bepcuu H (Bbicokoe gaBieHue) <
pPeKoOMeHAYeTCs MCMO/Ib30BATh KPEernexxHble BUHTbI kiiacca Al0.9 @0)
=

KpenneHue ogHoro knanaHa: 4 BuHTa SHC ISO 4762 M10x60 MoHTayHaa NOBEPXHOCTb C YMIOTHUTENIbHbIMU KOMbLLAMU: \u_L.
2 BUHTa SHC ISO 4762 M6x50 1 4 wTt. ORTMN 130 (22.22X2.62) - 90 no LUopy O

MoMeHT 3aTaXKM: M10x60: 40 HM (BUHTbI A8.8) - 57 HM (BUHTbI A10.9) 2 wr. OR 1N 2043 (10.82x1.78) - 90 no Lllopy ﬂﬁ‘
M6x50: 8 HM (BMHTbI A8.8) - 12 HM (BMHTbI A10.9) 2 3awmTHas ManTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHMS &

Pe3b6a MOHTa)KHbIX OTBEPCTUI: M6X12; M10X18 M

14. YcTaHOBKa Yucrota NoBepxXHOCTU

KoHdUrypaumm ¢ LeHTPUPYIOLWMMU 1 BO3BPATHLIMU MPY>KMHAMKW MOTYT YCTaHaBNMBaTbLCA B Nt0-
60M MoNoXXeHWUU; KnanaHbl TUNa RK - 6€3 MPY>KUH U C MexaHU4YeCcKon pUKcaLmen 3010THUKA - [ 001/1 OO
[OMKHbBI YCTaHaBIMBATbCA MPOAOTbHOM OCbIO B FOPU3OHTAIbHOM MOMOXKEHUM.

KpenneHne KnanaHa ocyLLEeCTBASETCA C MOMOLLbIO 6ONTOB UMU COEANHUTENbHbBIX LNWNEK, NPU
3TOM KfaraH ycTaHaBNMBaeTca Ha LWIMGOBAHHOW MOBEPXHOCTU, MTIOCKOCTHOCTb U LLEepOXoBa- 0 8
TOCTb KOTOPOW PaBHbI UMW Ny4lle yKasaHHbIX Ha YepTexe. MNpn HecobnoaeHNU MUHUMaNbHbIX

3HAYEHUM NNOCKOCTHOCTU UMK LLIEPOXOBATOCTU JTEMKO MOTYT BO3HUKHYTb YTEUKU XKUAKOCTU MEX-
[y KnanaHoM U MOHTa>XHOWM MOBEPXHOCTbIO.

Z

TMPUMEYAHME: [1nsa knanaHos Bepcuim H (BbICOKoe AaBrIeHWe) peKOMEeHAYeTCs MCMOIb30BATL KperexHble BUHTbI kaacca 10.9.

KonupoBsaHue 3anpeLyeHo. Moapo6Hasa uHbopMaLMs Ha caitTe: pneumax.ru

7\ -
W.A nHEBMHKC KoMMaHus ocTasseT 30 o604 Mpaso . CAD - mogenu - Pa6oume xapaKTepucTuKi

BHOCUTb M3MEHEHMS B KATA/IOr. - Muapocxembl - [ornonHutesnbHoe 060py[oBaAHMe n



15. dneKTpuUyeckue coeguHeHuUs

rnoaksoYeHue Ans pasbemMda

EN 175301-803 (paHee DIN 43650)
koA K1 (craHaaprT)

koa WK1 (ronbko ans sepcun W?7)

noaksilo4YeHue AJisl LTEKEePHOro pasbemMa
DEUTSCH DT06-2S
kon K7

rnoAksoYeHUe A4Sl LUTEKEePHOIo pasbeMa
DEUTSCH DTO06-2S - KaTyLiKd ¢ AUMoA0oM
ko WK?7D (Tonbko gns sepcumn W7)

16. SneKTpuyeckKkume pasbeMbl

SneKTpoMarHUTHbIe KnanaHbl noctaBnsaioTcs 6e3 pasbeMoB. Pazbémbl TMNa EN 175301-803 (paHee DIN 43650) ansa coeguHeHuin K1 n WK1

3aKasblBatoTcs oTaenbHo. (CM. kaTasior 49 000).

17. PyyHoe ny6nupoBaHue

Ecnn 31'IeKTpOMaFHVITHbI§1 KnanaH MOXeT nofgBepraTtbcd BO34EMNCTBUIO d)aKTOpOB
BHELLUHEeN cpefbl UM UCMONb30BaTbCA B TPOMUYECKOM KMMaTe, peKoMeHayeTcs Uc-
nonb3oBaTb py4YHoOe ,ﬂy6ﬂMpOBaHMe C 3alWMTHbIM KOTMNAa4YKOM.

[Jo6aBbTe CM, UTO6bI 3aKa3aTb 3Ty Bepcuto (CM. naparpag ).

18. MOHTa)XHble MNAUTDI

(cm. katanor 51 000)

OTU NAUTbI HE NOAXOAAT A9 K/larnaHOB BbICOKOro aaBneHua DSP7H.

MNMpucoegmnHUTENbHbIE OTBEPCTUS C3aau PMEOQ7-AlI6G
MpucoeanHUTENbHbIE OTBEPCTUA COOKY PMEOQ7-AL6G
pa3mepsbl noptoB P, T, A, B, 1" BSP
pa3Mepbl nopToB X, Y; L /4" BSP

Moppo6Hasa nHpopMauumsa Ha calTe: pneumax.ru
- CAD - mogenun - Pabo4ume XxapaKTepucTuKu
12 - Mmapocxemsl - [JornonHutenbHoe o6opynoBaHme

KornmpoBaHwme 3anpeLyeHo.
KomnaHusi ocTasisieT 3a cobou npaBo
BHOCUTb MU3MEHEeHUWS B KATA/IOr.

A+ +E
| T o |
_ i _
B B
Ad } v
|
e————— max 260 —————

O NHEBMMAKC



